



## 因暴雨被问责的郑州原市长侯红，再被重用：重回“正厅级”

据河南省卫健委官网显示，现任河南省卫健委党组成员、副主任，曾因“720”特大暴雨被政务降级的郑州原市长侯红，已再次被河南省委重用，并被明确为正厅级。虽然侯红的政府行政职务为河南省卫健委副主任，但却以党内职务“党组成员”，在官网排名中位于卫健委主任之上，排名第一。

1967年出生的侯红，1989年从郑州大学新闻系新闻专业毕业后，进入共青团河南省委，先后担任宣传干事、宣传部副部长、统战联络部部长、团省委副书记。2010年，担任共青团河南省委书记。

2013年4月，侯红调任开封市委副书记（正市厅级）、组织部部长。2015年2月任开封市市长，2017年12月接任开封市委书记。

2020年12月，侯红回到郑州，

任郑州市委副书记，市政府党组书记、副市长、代市长，2021年1月当选郑州市市长（正厅级）。

任郑州市市长一年后，侯红受到处分。2022年1月，国务院调查组严肃查处郑州“720”特大暴雨灾害相关责任人。中央纪委决定对河南省委原常委、时任郑州市委书记徐立毅进行立案审查，给予其党内严重警告处分，由国家监委给予其政务降级处分。随后河南省委决定，免去徐立毅郑州市委书记、常委、委员职务。

与此同时，给予时任郑州市委副书记、市长侯红党内严重警告、政务降级处分。1月27日，郑州市十五届人大常委会举行第三十一次会议，任命何雄为郑州市人民政府副市长、代理市长，接受侯红辞去郑州市人民政府市长职务的请

求。

一个月后，侯红担任河南省卫生健康委党组成员、副主任。赤焰新闻注意到，彼时，曾有媒体人向河南省政府申请对侯红行政级别的信息公开。当年5月12日，河南省政府答复称，经审查，侯红的相关信息属于人事管理信息，依据规定不予公开。

目前，河南省卫健委的官网领导信息栏中，共有9人，分别是侯红、黄红霞、张若石、周勇、郭万申、孙兵、王福伟、路修德、李红乐。值得注意的是，侯红虽然在政府行政职务中担任河南省卫健委副主任一职，但党内职务为河南省卫健委党组成员。在官网排名中，侯红位列河南省卫健委主任黄红霞之前，排名第一。

## 济南一退休老师被前女婿举报“吃空饷”

近日，有网友在社交平台举报，山东省济南市济阳区老师刘某禄6年未上班，存在吃空饷的嫌疑，并从事有偿家教服务。济阳区教体局工作人员回应称，涉事老师存在请假过多的情况，但不符合“吃空饷”情形。

11月30日下午，上游新闻记者联系到举报人刘腾飞。刘腾飞自称曾是刘某禄的女婿，他在2017年之后经常出入刘家。今年11月，他已与前妻离婚。

刘某禄今年4月份退休，退休前是济南市济阳区垛石中心小学的数学老师。

与前妻离婚之后，刘腾飞曾多

次向当地教体局等部门举报，认为刘某禄存在吃空饷行为，并提供校外有偿家教。刘腾飞接受记者采访时称，刘某禄在退休前曾多年做有偿家教，每节课的价格是150块钱。他曾多次遇到刘某禄骑自行车出去做家教。“有时候他不在家，他家人就说他出去给孩子上课了。”

上游新闻记者拨打刘某禄电话，无人接听。其家人表示，此事属于家务事，会用法律维护自己的权益。

11月30日，济阳区教体局工作人员接受上游新闻记者采访时介绍，刘某禄存在请假过多的情况。2019年，他曾因车祸请病假，此

后出现请假过多的情况。该工作人员称，经过调查了解，刘某禄的行为并不符合“吃空饷”的8种情形，无法认定其“吃空饷”。但学校未核实其请事假的正当性而允假，管理粗放，济阳区教体局已对垛石中心小学校长和分管副书记作出处理，同时在全区教育系统开展纪律作风大检查。

关于刘某禄从事有偿家教的举报，该工作人员表示，经过与其本人谈话了解，刘某禄承认其为女儿朋友的孩子做过一次家教，收取学生家长一条烟和一箱酒，教体局暂未发现刘某禄的其它有偿家教行为。

## 第四届谢璞儿童文学奖颁奖典礼举行

11月22日，第四届谢璞儿童文学奖颁奖典礼在谢璞家乡洞口县举行。市政协党组书记、主席周文，省总工会党组副书记、副主席王邵刚，省委宣传部原副部长、谢璞儿童文学奖组委会顾问杨金鸾，中国寓言文学研究会会长孙建江为获奖者代表颁奖。

谢璞儿童文学奖是为纪念当代著名作家谢璞先生，促进短篇儿童文学作品创作、打造地方文化品牌、为少年儿童提供优秀精神食粮而设立的一项文学奖，自2021年起，颁奖活动在洞口县举行。评奖立足湖南，面向全国及全球华人作家征稿。此次，共有各类儿童文学短篇

作品2000余篇（首）参评，经组委会评审，其中《太阳也要盖被子》等8篇童话、《为啥小象说不》等3则（组）寓言、《鱼一样想你，爷爷》等5首（组）童诗、《苔花女孩》等3篇小说、《草木作伴的童年》等2篇散文，共21篇（组）短篇儿童文学作品获奖。

## 湖南查处违规吃喝问题316起处分431人

记者日前从湖南省纪委监委获悉，该省持续推进违规吃喝问题专项整治，今年以来查处相关问题316起，其中违规公款吃喝189起、违规接受管理和服务对象等宴请127起；批评教育帮助和处理675人，其中党纪政务处分431人。

湖南省纪委监委持续紧盯中央八项规定精神贯彻落实，在2021年出台整治违规吃喝“十严禁”、2022年开展市县接待服务机构公务接待突出问题专项整治基础上，于今年3月印发纠治“四风”常态化监督检查工作机制，健全完善组织协调、线索处置等10项机制，对纠治“四风”常态化监督检查作出规范；于今年7月启动“两带头五整治”纠风防腐专项行动，发挥领导干部和纪检监察干部落实中央八项规定精神、改进工作作风示范带头作用，严肃整治违规吃喝等突出问题。

## 成都警方通报成洛大道交通事故：3人受伤 驾驶员被控制

据四川成都龙泉驿公安微信公众号消息，成都市公安局龙泉驿分局25日发布一则警方通报称，2023年11月25日15时许，龙泉驿区成洛大道发生一起交通事故。一辆小型轿车在成洛大道十陵立交匝道往西河方向行驶时，在十陵地铁站路口与前方车辆发生碰撞，事故致3人受伤，均在医院接受治疗。接报警后，公安机关迅速开展处置工作，驾驶员已被当场控制，事故正在进一步调查处理中。

## 广电总局：有线电视终端系统默认设置应为“开机进入全屏直播”

记者27日从国家广播电视台获悉，广电总局日前发布了《有线电视业务技术要求》等三项广播电视和网络视听节目行业标准的通知，要求有线电视终端应提供“开机进入全屏直播”和“开机进入突出直播频道的交互主页”两种“开机模式”选项，系统默认设置应为“开机进入全屏直播”。

根据相关通知，有线电视智能机顶盒开机过程所需时间应不大于35s。有线电视运营机构在提供直播频道和时移电视、频道回看、视频点播等有线电视业务时，应确保界面简洁友好、操作方便快捷、节目优质传输。

相关通知对互联网电视终端接入可正常使用带宽不低于100Mbps的情况下，节目播放响应时间作出规定。要求点播节目从点击节目播放至出现第一帧的响应时间宜小于2s，应不大于3.5s；节目暂停/播放、快进、快退等操作响应时间宜小于2s，应不大于3.5s；退出节目播放返回播放前页面的响应时间宜小于1s。